

**PROCES - VERBAL**  
**Încheiat azi 14 iunie 2023**

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Nădrag.

La lucrările ședinței sunt prezenți toți cei 11 membri ai Consiliului Local al comunei Nădrag.

Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu 11 voturi pentru.

Dl. Ungur Vasile propune președinte pe domnul Ionele Cătălin-Ionuț, propunere votată cu 11 voturi pentru.

Secretarul general arată că președinte de ședință este dl. Ionele Cătălin-Ionuț

Dl. Ionele, președintele de ședință, declară deschisă ședința extraordinară și dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind angajarea unui avocat care să reprezinte interesele UAT Comuna Nădrag, în promovarea și susținerea căilor de atac împotriva Sentinței Civile nr. 869/28.05.2024 pronunțată de Judecătoria Făget în dosarul număr 941/832/2017, având ca obiect revendicare imobiliară.

2. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui contract de servicii pentru instruirea copiilor din comuna Nădrag pentru practicarea dansului modern ( street dance ) și a unui contract de servicii pentru instruirea copiilor pentru practicarea de dansuri populare .

3. Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea vânzării a două terenuri intravilane situate în comuna Nădrag.

4. Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 401858 Nadrag nr. Cadastral 401858-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situat in Comuna Nădrag. strada Splaiul Ștrandului nr.6.

5. Diverse

Primarul propune completarea și renumerotarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- punctul 5 - proiect de hotărâre privind declararea ca fiind de utilitate publică locală, a obiectivului de investiții „Înființare rețea apă uzată (canalizare și stație de epurare) în localitatea Crivina, Comuna Nădrag, jud Timiș” finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny.

- punctul 6 – proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații de închiriere a unor pajiști aflate în domeniul public și în domeniul privat al comunei Nădrag, care nu fac obiectul unor contracte de închiriere în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice care au animalele înscrise în RNE.

Iar punctul Diverse ve deveni punctul 7 al ordinii de zi.

Președintele de ședință supune la vot modificarea ordinii de zi. Se aprobă cu 11 voturi pentru. Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind angajarea unui avocat care să reprezinte interesele UAT Comuna Nădrag, în promovarea și susținerea căilor de atac împotriva Sentinței Civile nr. 869/28.05.2024 pronunțată de Judecătoria Făget în dosarul număr 941/832/2017, având ca obiect revendicare imobiliară) prin

citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui contract de servicii pentru instruirea copiilor din comuna Nădrag pentru practicarea dansului modern ( street dance ) și a unui contract de servicii pentru instruirea copiilor pentru practicarea de dansuri populare) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea vânzării a două terenuri intravilane situate în comuna Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 401858 Nădrag nr. Cadastral 401858-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situat in Comuna Nădrag. strada Splaiul Ștrandului nr.6) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru

Președintele de ședință prezintă punctul 5 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind declararea ca fiind de utilitate publică locală, a obiectivului de investiții „Înființare rețea apă uzată (canalizare și stație de epurare) în localitatea Crivina, Comuna Nădrag, jud Timiș” finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru

Președintele de ședință prezintă punctul 6 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații de închiriere a unor pajiști aflate în domeniul public și în domeniul privat al comunei Nădrag, care nu fac obiectul unor contracte de închiriere în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice care au animalele înscrise în RNE.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru

Președintele de ședință pune în discuție punctul 7 al ordinii de zi Diverse și acordă cuvântul consilierilor care au probleme la acest punct.

- Cererea dlui. Trușcă Florin -Octavian prin care solicit aprobarea unui loc de parcare în zona bl. 18, str. Școlii. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.
- Cererea dlui Hladii Lică prin care solicit aprobarea unui loc de parcare în zona bl. 18, str. Școlii. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.
- Cererea dlui Dicu Alexandru prin care solicit închirierea unei suprafețe de teren, str. Tineretului, bl.8, lângă gardul terenului de fotbal, cu o suprafață de 10 mp. Cererea este supusă la vot și este amânată pentru o ședință ulterioară cu 11 voturi pentru.
- Cererea dlui Mic Emanuel prin care solicit concesionarea/vânzarea unui teren de 2 ha în localitatea Crivina, com. Nădrag. Primarul propune identificarea terenului și înscrierea în Cartea Funciară. Popunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

- Cererea dlui Ionescu-Moratelli Bujor , prin care solicit închirierea boxei aflată la parterul bl. 24, ap.1. Cererea este supusă la vot și este amânată pentru o ședință ulterioară cu 11 voturi pentru, fiind aprobată scoaterea la licitație a suprafeței respective.
- Cererea dlui Zdrafu Mircea prin care solicită concesionarea/închirierea unei suprafețe de teren de 26 ha. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru

Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinara a Consiliului Local al comunei Nădrag.

Președinte de ședință  
Ionele Cătălin Ionuț

Secretar general  
Wagner Dan Antoniu